

# 主席報告

於期內，集團錄得純利285百萬港元及營業額1,701百萬港元，較去年同期上升34%及65%。與去年比較此數據正好反映集團一貫堅持的論點－逐步發展、完善的管理是利潤的保證。

## 業務回顧

理文造紙由一九九四年創立，第一期年產10萬噸生產線於一九九八年投產，經各級員工的努力工作令集團得以發展。現時，集團之東莞工廠各方面已經成熟及穩定，在「珠江三角洲」經濟區享有盛名，在中國造紙業佔一席位。二零零四年初，東莞之工廠成功取得 Det Norske Veritas的ISO9001:2000及ISO14001:2000嘉許及認證，進一步證實集團在質量管理及環境管理的努力已得到國際認同。

## 展望

理文造紙將繼續高速發展，進軍中國的另一重要市場－「長江三角洲」。集團設於江蘇省之工廠，首條年產20萬噸牛皮箱板紙生產線PM5已於二零零四年初正常投產，利潤將會在下次的中期業績報告顯示。同樣設於江蘇工廠之PM6為年產35萬噸之瓦楞芯紙生產線，亦會在本年九月投入生產。集團位於廣東及江蘇的兩間工廠總年產量將為110-120萬噸，產值約30億港元，為股東帶來的利潤，將會在各期業績報告顯示。

據中國海關統計，二零零三年度中國進口包裝用紙超過250萬噸，顯示出中國市場供應有缺口，所以還有發展空間。集團已準備8億港元購置機器和在廣東省東莞市洪梅鎮購地1,200畝作繼續發展（有關資料詳情已於早前公佈），本集團管理層及有關技術人員從工作中獲得的專業經驗，相信有能力和有把握擴大在中國市場佔有率和面對競爭。鑑於中國經濟以每年7-8%增長而紙產品消耗量亦同步增長，集團有理由相信未來幾年仍然抱持樂觀態度。

承董事會命

董事  
李運強

香港，二零零四年七月六日